



工业强县之四十七

今日龍游

龙游新闻网网页 微龙游
扫描二维码加好友新闻热线：7888555
龙游新闻网：<http://lynews.zjol.com.cn/>

恒耀机器换人 换出高效产能

记者 吴森邦 姜贤帅

昨日，浙江恒耀特种玻璃有限公司厂房里，一摞摞形状各异的玻璃整齐地摆放待装，在春日暖阳的照射下光彩夺目。随着货车启动，一车车玻璃踏上了通往各地的旅途。“恒耀”在龙游安家已有8年，生产加工的节能Low-E中空玻璃、安全钢化玻璃，主要销往温州、丽水等省内市场。

秉承质量第一而立足市场理念的“恒耀”，前景一路向好。连续多年，玻璃年销售额呈现1000万元递增的良好态势，仅去年，中空玻璃全年销售量就高达到60万平方米。

在一号玻璃深加工车间，正进行

撸起袖子加油干·重点项目进行时

为更加广泛地开展全民健身运动，进一步提高全民身心素质，近年来，我县相关项目一个连一个，目前，项目推进均有了关键性进展。

国家健身步道开建

本报讯（记者 蓝丹玉）3月28日一早，位于龙洲街道后田铺村的国家健身步道龙山段项目现场，挖机轰轰，沿着放样标识前进，一条上山的登山步道雏形隐约可见。

“3月中旬我们就开始分段放样，今日正式开工，预计在11月底完工。”县体育发展有限公司总经理姜云标介绍，该项目总长百公里，其中一条主干线约45公里，另有其他小循环支线十九条。

“施工过程尽量减少对原有生态的破坏。”姜云标透露，健身步道修建大都基于原有山间小道，仅5%需要新建山道，6厘米以上的树均会被保留。

据介绍，该条健身步道平均海拔在500米以上，最高点有1400余米，从山尖蜿蜒，作为健身用途的同时，还有防火隔离带的效果。“时间紧，难度高，我们还特地从国家登山协会请了



两名技术指导，来参与步道排水沟的修建。”

“按照国家级登山步道建设标准建设，完工后将被编入国家登山协会路枢，让全国乃至全世界都知道这条登山道。”姜云标相告，健步道按宽度不同，分A、B、C三级，清理表面植被

后，将以石块砌坎，路面铺上碎石。

“龙山段为A道，宽度在2米至2.5米之间，作为四个主入口之一，还将修建10亩左右停车场。”届时还与龙山相隔的全面健身户外运动拓展基地连片，拓展基地将作为健步道其中一个休息点。

青少年户外活动中心将迎客

本报讯（记者 吴晓龙 通讯员 邵银建）层层叠叠的茶园如登天之梯；繁花似锦的樱花如世外之境；苍翠欲滴的松柏如擎天之塔；古色古香的楼宇如落盘之珠……再加上蜿蜒通幽的小径、登高望远的平台、郁郁葱葱的草地。龙山脚下、灵山江之畔的全民健身户外运动拓展基地即将开门迎客。

全民健身户外运动拓展基地（青少年户外活动中心）位于龙洲街道官潭龙山风景区，距离龙丽高速南出口约3.5公里，总占地面积约130亩，建筑面积约5000多平方米，总投资约6000万

元，具备休闲健身、住宿餐饮、商务会议、培训教学、户外拓展等功能。

“景观工程已全部完成，装修工作已达到80%。”县体育发展公司综合管理部主任周建洪介绍，在该拓展基地，市民可以体验篮球、网球、足球、野外露营、游泳、养生SPA等。另外，基地提供自助餐厅、包厢6间，不同类型的营房87间，还能提供300余人参加食宿和集中训练为一体的暑期夏令营活动。同时，它还是长达100公里的国家级登山健身步道的起点，各色活动应有尽有。“后期还将筹备空中和水上项目，到时候在龙游，就将能享受到紧张

刺激的空中滑翔伞和水上逐波浪。”周建洪透露，“海陆空”全息发展这才是拓展中心的“完全体”。

如今，建设即将完工的县全民健身户外运动拓展基地俨然成了龙洲街道官潭村的“明星”了。近水楼台先得月，官潭村的女婿兰飞最近就体验了一把，“建好以后一定要带着孩子来好好体验一下。”

“现在主体建筑已经结顶，装修也将完工，各项外围设施基本建设到位。”周建洪表示，“凤巢”已经筑好，接下来就是招经营商，保证建设品质的同时，也要给旅游最好的体验。

县政协召开城东中央生态廊道设计方案专题协商会

本报讯（记者 胡琳芬）3月30日，县政协召开城东中央生态廊道设计方案专题协商会。县政协主席洪一舟，副主席李建民、蓝芝苇、严志源、陈政、余洪富，党组成员张雪昌等参加，副县长胡益峰应邀参加。

会上，设计单位就我县城东中央生态廊道设计方案有关情况作汇报，规划局补充发言，与会委员交流发言、提出建议。

洪一舟指出，城东中央生态廊道建设将进一步优化空间结构，有效改善城市的人居环境，助力城东新区建设，是一个既能承载记忆、延续繁华，又能融合功能、产生效益的城市客厅，也是我们推进区域明珠型城市建设的重要内容。

洪一舟强调，要树立精品意识，坚持高起点规划、高标准建设、高效能推进，努力打造群众满意工程，为保障经济发展、改善群众生活环境打下坚实基础。要塑造城市风貌特色，结合本县历史文脉及人文环境特点，统筹协调建筑布局、风格、色彩等，完善基础设施和公共服务设施配套，促进建筑与环境、人与自然和谐共处。要有适度超前的理念，规划单位要进一步找准各规划区的发展定位，把握好、体现好空间密度、文体设施等关键点，留足地域空间和产业空间，在设计上，特别是标志性建筑的创意上，既要体现现代气息，满足群众需要，又要蕴含浓厚的地方特色及文化底蕴，使其建成后能提升县城品位。要进一步集思广益，广纳谏言，增强规划的科学性和社会认可度，广泛征求社会各方意见建议，多方学习借鉴，吸取有益观点，让项目发挥出最大效益。

**开展“两年”活动
加快建设区域明珠型城市**

省住建厅来龙调研

本报讯（通讯员 郑凯 龚依民）3月27日，省整治办常务副主任、省建设厅副厅长张奕一行来我县，就小城镇环境综合整治情况开展调研。

在溪口镇，调研组一行查看了滨溪路、集镇老街、文荟堂等地，并详细了解各节点的设计理念、改造过程等。去年以来，溪口镇以“烟雨雾绕，山水绿镇”为目标，打通毗连老街新区的“断头路”“卡脖子路”，经几轮集中治理，古貌焕发了新颜。调研组对溪口镇在改造中注重历史文化传承，注重产业导入，提升功能的做法表示肯定，并要求，镇党委、政府要注重细节，进一步做好产镇结合，切实优化人居环境。

当天下午，调研组还对塔石镇泽随古村落整治工作展开调研。

地震专家来龙指导

本报讯（通讯员 方圆 记者 徐月）近日，省地震局震害防御处处长徐刚和地震灾害防御中心的童博士一行来到我县，就工程抗震设防情况进行座谈交流。

座谈会上，地震专家听取了科技（地震）局、发改局、住建局、规划局等单位对此项工作开展情况的汇报，并予以充分肯定。

会议提出，抗震设防工程是提高房屋质量的保证，也是对人民生命财产安全的保护。下一步，省地震局将会根据我县目前的情况，给予技术上的支持和帮助，切实将工程抗震设防工作进一步深化，并且将我县的做法在全省推广。